Управление образования администрации Тернейского муниципального района

ПРИКАЗ

23 мая 2016 г.                                            п. Терней                                             № 102
Об  итогах районного конкурса профессионального  мастерства  классных  руководителей  общеобразовательных  учреждений  
«Самый  классный  Классный»

     На основании положения  о районном конкурсе профессионального  мастерства  классных  руководителей  общеобразовательных  учреждений  «Самый  классный  Классный», утверждённом приказом управления образования АТМР от    03 сентября     № 200 и протоколов жюри 

ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Наградить грамотой управления образования:

 - Мирчук Ларису Викторовну, классного руководителя МКОУ СОШ п. Пластун участника районного конкурса профессионального  мастерства  классных  руководителей  общеобразовательных  учреждений  «Самый  классный  Классный» за 1 место в номинации «Конкурс разработок внеклассных мероприятий»
-  Шпаченко Елену Геннадьевну,  классного руководителя МКОУ СОШ п. Пластун участника районного конкурса профессионального  мастерства  классных  руководителей  общеобразовательных  учреждений  «Самый  классный  Классный» за 2 место в номинации «Конкурс разработок внеклассных мероприятий»
- Ивченко Надежду Дмитриевну,    классного руководителя МКОУ СОШ п. Пластун участника районного конкурса профессионального  мастерства  классных  руководителей  общеобразовательных  учреждений  «Самый  классный  Классный» за 3 место в номинации «Конкурс разработок внеклассных мероприятий»
 - Мозалёву Елену Петровну,   классного руководителя МКОУ СОШ с. Амгу участника районного конкурса профессионального  мастерства  классных  руководителей  общеобразовательных  учреждений  «Самый  классный  Классный» за 3 место в номинации «Конкурс разработок внеклассных мероприятий»
- Красненко Анжелу Михайловну, классного руководителя начальных классов  МКОУ СОШ п. Пластун участника районного конкурса профессионального  мастерства  классных  руководителей  общеобразовательных  учреждений  «Самый  классный  Классный» за 1 место в номинации «Конкурс  открытых внеклассных мероприятий»
-  Шпаченко Елену Геннадьевну,  классного руководителя МКОУ СОШ п. Пластун участника районного конкурса профессионального  мастерства  классных  руководителей  общеобразовательных  учреждений  «Самый  классный  Классный» за 1 место в номинации «Конкурс  открытых внеклассных мероприятий»
- Ивченко Надежду Дмитриевну, классного руководителя начальных классов  МКОУ СОШ п. Пластун участника районного конкурса профессионального  мастерства  классных  руководителей  общеобразовательных  учреждений  «Самый  классный  Классный» за 2 место в номинации «Конкурс  открытых внеклассных мероприятий»
- Матвееву Любовь Григорьевну,  классного руководителя  МКОУ СОШ с. Амгу участника районного конкурса профессионального  мастерства  классных  руководителей  общеобразовательных  учреждений  «Самый  классный  Классный» за 1 место в номинации «Конкурс  отчётов классных руководителей о работе за 2015 -2016  уч. год»
- Тютину Татьяну Николаевну, классного руководителя  МКОУ СОШ с. Амгу участника районного конкурса профессионального  мастерства  классных  руководителей  общеобразовательных  учреждений  «Самый  классный  Классный» 

- Шкарубо Елену Владимировну, классного руководителя МКОУ СОШ с. Амгу участника районного конкурса профессионального  мастерства  классных  руководителей  общеобразовательных  учреждений  «Самый  классный  Классный»

       3. Объявить благодарность руководителям общеобразовательных  учреждений за участие в  районном  конкурсе обучающихся общеобразовательных организаций  «Самый  классный  Классный»»  
- руководителю МКОУ СОШ п. Пластун Солодун Ларисе Викторовне;
-  руководителю МКОУ СОШ с.   Амгу Шкарубо Валентине Владимировне;

6. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Начальник управления образования                                                     Сулимова Н.Н.

